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Η εορτή του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου στη 
Μελβούρνη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και ιδιαίτερη κατάνυξη 
τελέστηκαν την Κυριακή, 25 Ιανουαρίου, ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Γρηγορίου του 
Θεολόγου, στον Ιερό Ναό Παναγίας Καμαριανής, στο Red Hill 
της Μελβούρνης, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Μελβούρνης κ. Κυριακού.

Τον Θεοφιλέστατο πλαισίωσαν ο Ιερατικώς Προϊστάμενος, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης κ. Ειρηναίος Κόϊκας, καθώς και ιερείς από ενορίες της Ιεράς 
Επισκοπής Μελβούρνης.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε στους χώρους της 
Ενορίας το Φεστιβάλ «Φιλότιμο» 2026, μία σημαντική πρωτοβουλία της Ιεράς 
Επισκοπής Μελβούρνης, η οποία έχει ως στόχο την ενίσχυση της ενότητας, της 
παράδοσης και της ζωντανής παρουσίας της νεολαίας στους κόλπους της 
Εκκλησίας.
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Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, πραγματοποιήθηκαν παρελάσεις παιδιών από τα 
Κατηχητικά Σχολεία της Ιεράς Επισκοπής, ενώ παρουσιάστηκαν χοροί από 
χορευτικά συγκροτήματα, δημιουργώντας μια χαρμόσυνη και εορταστική 
ατμόσφαιρα για όλους τους παρευρισκόμενους. Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η 
συμμετοχή νέων και οικογενειών, οι οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν την ημέρα 
και να συμμετάσχουν στην πανήγυρη.

Μιλώντας στο «Βήμα της Εκκλησίας», ο π. Ειρηναίος εξέφρασε τη συγκίνηση και 
την ευγνωμοσύνη του για την ανταπόκριση του κόσμου στο φεστιβάλ που 
φιλοξενείται στους χώρους της Παναγίας Καμαριανής. Επεσήμανε ότι η επιτυχία 
του είναι καρπός της οραματικής ποιμαντικής μέριμνας και της πατρικής αγάπης 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, ο οποίος με τη 
σταθερή του παρουσία και το αδιάλειπτο ενδιαφέρον του στηρίζει και ενώνει το 
πλήρωμα της Εκκλησίας.

Το Φεστιβάλ «Φιλότιμο» 2026 κατέστη, για ακόμη μία φορά, μία ζωντανή 
μαρτυρία πίστεως και παραδόσεως, αναδεικνύοντας τη δύναμη της ενότητας, της 
συνεργασίας και της παρουσίας της νεολαίας μέσα στην Εκκλησία, αφήνοντας 
θετικές εντυπώσεις σε όλους όσοι συμμετείχαν.






